大三交流学生报名时填写了研究生专业的可以直接拿到三年的澳洲签证。没写的，只拿一年大四的签证，等交流结束后得到研究生通知书后再申请余下两年的签证，除了多花一次签证费，没有其他影响。

情况一：大四基本没有课程学分，只有毕业设计和论文的

由于中西方教育的差别，新南威尔士大学的每门课程的考核方式均不一样，绝大部分课程都是论文或者论文+期末考试的方法，因此中方学生需要提前知道在自己母校需要写的论文题目，根据这些来选择在交流期间的专业课程。新南威尔士大学也会协助安排相近或者相同论文方向的导师进行指导完成论文工作。新南威尔士大学会配合参加交流项目的我省内大学的毕业要求，使参加交流项目的所有学生达到国内母校本科学位授予条件。

针对毕业设计的完成要求新南大学也提供多种方式来帮助参加交流项目的学生满足完成毕业设计的条件。一方面学生可以采取与毕业论文同样的方式完成，学生了解毕业设计的项目内容，在新南大学选择相近或者相同的课程，大学导师也会给学生提供帮助和指导，完成后将毕业设计交给母校，完成相关学业评估。另一方面，新南威尔士大学也允许交流学生加入到大学教授带领的研究类课题。学生可以选取加入与自己毕业设计相近的大学教授的课题，以此来达到与国内大学的同学们同步完成毕业设计。

情况二：大四有课程和学分任务的
学生必须提前知道满足国内母校本科学位授予条件，还需要完成的学分数和专业课程要求。

在申请交流项目的同时，将这些信息发给我们，我们将会以此为根据通知新南大学。新南大学将协助选择完全一样或相近的本科阶段课程进行学习，并完成相应学分。

根据学分认可协议，中国学生可以选择最多8门的新南大学本科教学计划内所有的必修课和选修课进行学习（但不包含艺术表演专业和医学类专业），同时，毕业论文和毕业设计同样参照情况一。新南威尔士大学会配合参加交流项目的我省内大学的毕业要求，使参加交流项目的所有学生达到国内母校本科学位授予条件。

情况三：交流期间专业和课程的选择情况

我们会提供所有专业在2015年7月至2016年6月新南威尔士大学所有专业开课明细和学分表，学生选择与自己大四所剩科目相同或相近的课程进行学习。如果澳方提供开课课程没有符合情况的，请谨慎报名，因为这会导致学生学分不够母校不予毕业，请学生仔细对照选择。

选课链接：http://www.handbook.unsw.edu.au/vbook2015/brCoursesBySubjectArea.jsp?StudyLevel=Undergraduate&descr=A

情况四：艺术类或者设计类专业需要毕业演出或作品的

艺术设计类专业需要毕业演出的学生，可以在新南威尔士大学的演出厅演出并全程录像，将影音资料配合澳方导师的书面说明一并带回母校或寄回母校，交给母校相关导师评估。或在新南大学进行设计和排练，学生亲自返回母校参加毕业演出。

情况五：大四期间母校的重要活动如何参加
我省内10所项目大学大四期间的如毕业照相等必须参加的重要活动，中国学生可在安排好在澳课时安排等问题后自愿回国参加。新南大学2015-2016学年几个重要日期如下

2015年7月22-24日 新生周报道

2015年9月26日-10月5日  期中假期

2015年11月21日期末考试结束。部分课程最晚授课到12月20日

2016年2月22-26日 新生周报道

2016年3月25日-4月3日 期中假期

2016年6月27日 期末考试结束。部分课程最晚授课到7月24日

在2015年11月底到2016年2月中间，大学开设有暑期课程，学生也可在暑期课程期间选修部分课程，暑期课程的教学时间为2015年11月30日-2016年2月7日。考试时间为2016年2月12-15日。

情况六：已经没有任何大四学业压力的学生

这类学生很可能也已经做好研究生期间出国留学的打算，在不影响其他学生学习的前提下，服从新南威尔士大学的管理建议选择八门研究生课程提前学习，体验西方的教育制度，提前适应将来的研究生阶段学习。建议这类学生选择和将来研究生阶段类似或基础性课程提前学习，可以申请获得未来在就读研究生课程的学分转移。

情况七：实习专业和打工情况

新南威尔士大学为商业、金融、传播、生物科技、市场专业的交流生提供实习的机会。此外每名交流学生每周可以合法打工20小时，寒、暑假和法定假日不限打工时间。

情况八：专升本学生的申请情况

新南威尔士大学认可专升本的学生报名此项目，只需提供专科毕业证、专科成绩单、本科第一年成绩单，等同于大四在读学生的申请条件。

情况九：没有英语六级成绩的情况

没有英语六级证书的同学也可以提交雅思或托福成绩进行申请，雅思成绩6分，托福不低于79分。雅思、托福成绩提交最晚在6月15日左右或面试通过后且录取通知书到达以前。

如果没有任何英语测试成绩，只能参加新南大学安排的网上英语测试，测试需在教育厅指定办公室进行，再根据成绩评定是否达到相应水平。有雅思六分的只要面试没有重大失误肯定能通过面试（重大失误包含无法用英语正常交流、回答问题思路简单幼稚不符合本科生思想境界、没有参加面试等极端情况）。考过六级的和六级稍差点的，必须面试通过。

情况十：签证手续简便、看病医疗没有后顾之忧

赴新南大学交流学生一次拿到三年的签证时间，包含一年大四和将来两年研究生时间。学生缴纳500澳币的医疗保险后，可享受包括检查、住院、药物、床位食宿方面的免费医疗，但学生仍需注意自身安全。

情况十一：

工程类等五年本科的学生，大四相当于普通专业的大三。

情况十二：

大三下半学期成绩单还没出的，预计大三下半学期成绩也达到要求的，可以暂时只开现有成绩单。

情况十三：

交流期间成绩优秀的学生可以直接拿到本学院研究生通知书，但研究生专业与本科专业相比跨度也不宜过大。如果跨学院申请研究生，可能录取要求会变高甚至无法录取（如本科商学院转研究生工学院则不被录取）。
情况十四：

报名的公证书，可以提前做，因为签证也会用到。推荐信不是必须导师写，这封推荐信是项目推荐信，基本是制式化的。

我中心的工作：对学生面试的服务和配合，统一进行大学申请递交、录取通知书发放、辅导缴纳学费和海外学生医疗保险、统一制作签证材料、统一进行签证培训辅导、统一递交签证申请、统一进行行前辅导、签证获批后统一安排机票以及赴澳洲的接机和住宿安排，赴澳交流期间选课与学习方面的协调，个人生活问题的必要帮助，交流期间学生家长赴澳探亲的签证必要的配合与协助。
